各 位

上場会社名 日本バルカー工業株式会社

本社所在地 東京都品川区大崎二丁目1番1号

コード番号 7995

上場取引所 東京証券取引所 (第一部)

問い合わせ先 執行役員人事部長 朝比奈 稔

TEL. (03) 5434-7373

下記の通り平成29年10月1日付の人事異動および組織変更を実施しますのでお知らせします。

記

## 1. 人事異動(平成29年10月1日付)

新役職	氏 名	旧役職
執行役員 財務経営管理部長	高昭夫	執行役員 財務部長
執行役員 総務部長 兼 <u>財務経営管理部副部長</u> 兼 IR 室担当	立田 寛	執行役員 総務部長 兼 経営管理・IR 室担当
財務経営管理部副部長	植木 聡	財務部副部長
<u>財務経営管理部</u> <u>財務グループリーダー</u> 兼 財務チームリーダー	狩野 暢行	財務部副部長 兼 財務チームリーダー
財務経営管理部経営管理グループリーダー兼 経営企画グループリーダー	弘瀬 進	経営管理部長 兼 管理グループリーダー 兼 NV推進室長
財務経営管理部 IT戦略グループリーダー	片野坂 隆則	経営管理部 IT戦略グループリーダー
生産調達管理部長付   バルカーシール上海 総経理   兼 製造部長	蒲原 尊広	海外統括本部長付 上海バルカー 副総経理
上海バルカー 副総経理	王 斌	バルカーシール上海 総経理

※グループリーダー:ライン部長職

## 2. 組織変更 (平成29年10月1日付)

・間接部門の業務の効率化とスピードアップを目的とし、「財務部」と「経営管理部」を統合し、『財務経営管理部』とする。

『財務経営管理部』の管下に「財務グループ」「経営管理グループ」「経営企画グループ」「IT戦略グループ」を設ける。

・「バルカーコリア」を『海外統括本部』から『高機能エラストマー事業部』管下へ移管する。